

13所驻新高校设立就业创业服务站

本报讯(记者李蕊)5月27日,我市在13所驻新高校设立毕业生就业创业服务站(以下简称服务站),并举行授牌仪式。

为推动公共就业服务向前延伸,提质增效,满足高校毕业生等青年群体多层次、全方位、精准化服务需求,市人力资源和社会保障局全面启动服务站建

设。

据了解,2025年,在新高校毕业生将达到7.6万人,再创历史新高。因此,受多种因素影响,高校毕业生就业形势依然严峻,服务站的设立是吸引人才、留住人才、用好人才的关键一招。通过设立服务站,能够将就业服务关口前移,从源头上解决信息不对称、政策落地难、活

动不丰富等问题,为毕业生提供更加精准、高效的就业创业支持。而且服务站采取人社部门干部定期驻站服务的方式,与高校就业创业部门对接,依托高校的职业指导、就业创业服务及其他工作机构等,为高校学生提供面对面政策咨询、岗位推介、职业指导、技能培训、劳动权益保障等服务,助推产业链、人才链、

教育链资源融通,保障驻点高校学生享受“一站式”就业创业服务,促进更多毕业生实现就业创业。同时,通过服务站的桥梁作用,为高校和广大企业搭建对接平台,推动高校人才培养与企业需求精准匹配,加强校企融合,促进教育链、人才链与产业链有机衔接,为我市打造区域人才高地注入强劲动力。

市城管部门

开展城市生活垃圾运输专项整治行动

本报讯(记者张延)随着户外气温越来越高,生活垃圾腐烂变质的速度越来越快,刺鼻的垃圾味道和滋生的蚊虫,严重影响市容环境和居民生活品质。5月27日,记者了解到,为消除这些问题,市城管局保障中心在市区范围内,开展城市生活垃圾运输专项整治行

动,重点对垃圾车辆密闭不严、跑冒滴漏、车身不洁等问题进行整治。

此次专项整治,工作人员采取“定点检查+动态巡查”的方式,对生活垃圾运输车辆进行地毯式排查。

对存在问题的车辆,工作人员现场责令整改,依法依规严肃处理,截至

5月26日,共查处违规行为20余起,有效遏制了乱停乱放及跑冒滴漏乱象。

下一步,市城管局保障中心将转入常态化监督检查,发现一起,治理一起,切实解决城市生活垃圾收运车各类疑难顽疾。

高新区 排查校园周边 玩具市场

本报讯(记者张延)5月27日,记者了解到,为保障青少年儿童玩具消费安全,营造安全放心的校园周边环境,高新区市场监管分局集中力量,对辖区校园周边玩具市场开展全面质量排查检查行动。

检查中,执法人员严格把关玩具质量,严格核查经营主体资质,重点检查营业执照经营范围与实际经营内容是否一致,是否存在无证无照经营、超范围经营等违法行为。查验进货台账,通过比对进货单据、检验报告等文件资料,督导经营者严格落实索证索票制度,确保商品来源可追溯。全面排查商品质量,重点检查儿童玩具是否标注CCC认证标志、弹射类玩具、塑胶玩具等高风险产品是否标注警示标识。严查销售“三无”产品、假冒伪劣产品以及具有潜在安全风险的玩具。

排查过程中,执法人员还对商家进行了法律法规宣传教育,强调销售合格玩具的重要性,督促其履行主体责任,加强自查自纠。

高新区市场监管分局将持续加大对校园周边玩具市场的监管力度,严厉打击销售产品质量存在突出问题的违法行为,为青少年的健康成长保驾护航。

科普大篷车 开进深山里

本报讯(记者张延)为深入贯彻落实乡村振兴战略,提升农民科学种植水平,推动农业科技知识普及,5月27日,卫辉市科协邀请新乡市科普服务团、科普大篷车走进狮豹头乡罗圈村、抵鹿泉村,开展了一场别开生面的科普志愿服务活动。

新乡市科普服务团成员陈海燕围绕小米、红薯等农作物,为现场农民带来了一场干货满满的科普盛宴,并积极解答农民在种植过程中遇到的各类问题。

在互动答疑环节,农民朋友就在小米、红薯种植过程中遇到的实际问题向陈海燕提问。针对提出的问题,陈海燕一一进行详细、专业的解答,现场气氛活跃。

此次活动,提升了农民的科学种植水平,充分发挥了科普服务团在农业科技推广中的重要作用,为推动农业产业发展、助力乡村振兴贡献了科技力量。

卫辉首批农村公办幼儿园校车“上岗”



新校车受到小朋友们的欢迎

本报讯(记者张延)5月27日,卫辉市乡镇公办中心幼儿园首批8辆校车正式投入使用。此举解决了农村地区幼儿上学路途远、交通不便的问题,为农村学前教育发展注入了新动力。

当日,一辆崭新的校车停在后河镇

赵庄村幼儿园小朋友小语桐的家门口,小语桐的妈妈将孙女交到驻车老师手中。小语桐微笑着跟老师打招呼,挥手跟妈妈道别。“现在有校车了,俺觉得可满意,以前总是考虑天气变化,现在不用考虑了,接送都在家门口。早上上学

校吃早餐,俺更放心了,也省事。”小语桐的奶奶高兴地说。

幼儿园驻车老师左丽敏告诉记者:“卫辉农村留守儿童比较多,我们要让校车成为他们的亲情车、暖心车、幸福车。”

记者看到,校车上配备了安全带、安全锤、灭火器等设施,确保孩子们的乘车安全。此外,每辆校车还安装了实时监控系统,以便幼儿园和家长随时了解孩子的乘车情况。

首批农村公办幼儿园校车的“上岗”,是改善农村学前教育交通条件的重要一步。此次投入运营的8辆校车是政府投资近100万元,通过公开招标引进有校车运营资质的校车服务公司来运营。目前,以庞寨乡、李源屯镇、后河镇、柳庄乡、孙杏村镇、唐庄镇、安都乡、上乐村镇作为试点进行推进,逐步实现校车服务镇域全覆盖。

据了解,近年来,卫辉市委、市政府始终把教育放在优先发展的战略地位,不断加大财政投入,大力实施普惠性学前教育扩容工程,扩大普惠性学前教育资源供给,着力解决人民群众的民生问题。

传播交通安全理念 守护群众平安出行 交通安全巡回宣讲活动在市妇幼保健院举行

本报讯(记者申长明)为普及交通安全常识,增强辖区群众的交通安全意识,5月26日,市公安局交通管理支队三大队文艺轻骑兵“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动在市妇幼保健院举行。文艺轻骑兵的演员们将交通安全知识融入丰富多彩的文艺节目之中。此次活动旨在增强医护人员、患者及家属的交通安全意识,减少交通事故的发生,营造安全、有序、和谐的道路交通环境。

活动现场,通过触目惊心的案例展

示,让大家深刻认识到交通事故的严重危害。随后,幽默诙谐的三句半表演以轻松的方式传递了交通安全知识。民警还通过对比试验,直观地展示了佩戴头盔对保护骑行者安全的重要性。有奖问答环节更是将活动气氛推向高潮。活动中还穿插了心肺复苏现场教学。看完演出,现场一名医护人员激动地说:“观看了今天的宣讲演出收获非常大,整场演出不但有好看的节目,还让大家学到了很多交通安全知识,对我

们今后出行大有帮助。”

据市公安局交通管理支队三大队大队长王丽媛介绍,交通安全关系到千家万户的幸福生活,此次交通安全宣讲活动形式多样、内容丰富,受到了现场观众的一致好评。通过此次宣讲,不仅增强了大家的交通安全意识,还提升了民警的应急救援能力。今后三大队将继续开展此类活动,走进更多的社区、学校、企业,传播交通安全知识,为保障市民出行安全贡献力量。